В течение зимних каникул Ленинская СОШ ФМАОУ Банниковская СОШ была проведена работа в соответствии разработанным планом мероприятий, цель которых:
· организовать досуг учащихся во время зимних каникул;
· увлечь детей интересным делом;
· вести здоровый образ жизни;
· воспитывать чувство ответственности, трудолюбия и культуру поведения.

С 31.12.2021 по 09.01.2022 для 1-11 кл, были проведены следующие мероприятия (в дистанционном формате):
03.12.2022 
Учащиеся 1-11 кл. просмотрели видеоролик «Правила дорожного движения (ПДД) для детей: безопасность на дороге».
Учащиеся начальных классов участвовали в виртуальной экскурсии по усадьбе Деда Мороза. В ходе увлекательного путешествия ребята узнали, как Дед Мороз готовится к Новому году. Посетили Кладовую волшебных предметов и Фабрику подарков, где создают и собирают праздничные гостинцы. Затем отправились в Сортировочный центр и увидели, как подарки отправляются по миру. А в Оперативном штабе подготовки к Новому году узнали, как управляют процессами по доставке подарков. По пути заглянули на почту и в кабинет Деда Мороза.
Учащиеся 5-11 классов просмотрели фильм «Мандарин». Фильм «Мандарин» о зависти, о гордости, о том, как трудно справиться с этими дурными качествами своего характера. Героиня Кристина понимает, что завидовать другим плохо и хочет измениться. И это ей удается.
Фильм создан для того, чтобы люди задумывались над своими поступками, словами, учились радоваться за других.
04.01.2022
[bookmark: _GoBack]Учащиеся 1-4 классов приняли участие в онлайн-викторине «Новогодняя викторина». Участие в новогодней викторине для начальной школы позволило с пользой провести время и отлично развлечь детей младшего школьного возраста. 
Для учащихся 5-11 классов состоялась виртуальная экскурсия по Русскому музею, виртуальный визит в Государственный Эрмитаж (тур по залам). Виртуальные музеи нужны современному обществу для того, чтобы показывать произведения искусства и многие другие экспонаты людям, которые по тем или иным причинам не могут прийти в музей.
05.01.2022
Учащиеся 1-11 кл. просмотрели видеоролик «Безопасность детей в интернете: правила поведения».
Сегодня учащиеся Ленинской СОШ приняли активное участие в новогодней фото-акция «Селфи с ёлкой». Улыбнитесь и поздравьте всех с наступающим новым годом! 
06.01.2022
Учащиеся начальных классов приняли участие в конкурсе рисунков «Новый год – 2022!». Ученики дома выполняли в произвольной технике рисунки на данную тему и прислали их в общую группу. Затем, путем голосования, были выбраны лучшие работы.
Учащиеся 5-11 классов играли в игру «Угадай мелодию» по теме: «Новогодний калейдоскоп», где надо было угадать, из предложенного новогоднего фильма мелодию. Было весело и интересно. Все участники справились с заданиями, были активны и любознательны.
07.01.2022
Для учащихся состоялся мастер-класс по изготовлению «Рождественского ангелочка», на котором учились изготавливать елочные игрушки и снежинки. Все с удовольствием погрузились в атмосферу творчества и в результате совместного труда увидели свет всевозможные поделки с фантазийными рисунками, различные объемные фигурки сказочных персонажей, символов нового года и другие интересные поделки. 
В течение зимних канул учащиеся не далеко от своих домов выполняли катание на лыжах, кто –то прокатился на санках с горки или покатал своего младшего брата (сестру) на ватрушке. Тем самым продемонстрировав то, что спорт формирует у них здоровый образ жизни в любое время года, развивает выносливость и дисциплинированность. 
В ходе подготовки и проведения мероприятий, обучающиеся смогли проявить свою индивидуальность, творчество, показать интеллектуальный уровень. Мероприятия проведены в режиме онлайн и были направлены на самореализацию ребенком его таланта и способностей.
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