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Добрый день! Ваш ребенок учится в старших классах и мечтает стать профессиональным программистом?
Отличная новость для тех, кто не успел попасть на курсы «Код будущего» в прошлом сейчас на Госуслугах (https://www.gosuslugi.ru/futurecode) открыт
дополнительный набор на отдельные программы и площадки. Новые участники смогут прямо присоединиться к групповым занятиям, начиная со второго модуля. Школьники получат углубленные знания и навыки в области программирования,которые помогут в подготовке к ЕГЭ и ОГЭ, для участия в олимпиадах и хакатонах. Курсы станут дополнением к базовой школьной программе по математике и информатике.
«Код будущего» – проект Минцифры России для обучающихся 8-11 классов. Обучение бесплатное, проводится за счет средств федерального бюджета. Зачисление - по результатам вступительного онлайн-тестирования. Школьники, успешно прошедшие курсы, получатсертификаты.
Чему и как можно обучаться:
- 90+ курсов на выбор: Java, Python, C#, JavaScript, PHP, абота с базами данных на SQL,в средах разработки Unity и Scratch и др.;
- 4 модуля общей продолжительностью 144 академ. часа;
- формат обучения: онлайн или и офлайн на базе образовательных площадок врегионах России.
Новые участники начнут обучение сразу на втором модуле курса, тест по первомумодулю необходимо сдать экстерном. Окончание обучения - в конце 2023 года.
Подать заявку на участие в дополнительном наборе проекта «Код будущего» может школьник или его родитель. Количество мест ограничено. Успейте записаться на https://www.gosuslugi.ru/futurecode!
Телеграм-канал проекта https://t.me/codefuture.


